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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
П О С Т А Н О В А № 459-СХ-3-Е

про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів
м. Харків






«22» грудня 2017 року
Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР) на підставі п.7 Рішення НКЦПФР від 14 липня 2017 р. № 556 зі змінами, директор департаменту НКЦПФР у Східному регіоні – Степанова Валентина Сергіївна, у відношенні  ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» (місцезнаходження: 69008, Запорізька обл., місто Запоріжжя, ПІВДЕННЕ ШОСЕ, будинок 72; код за ЄДРПОУ – 00191230; скорочене найменування – ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» (далі - ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ», Товариство); поточний рахунок:**********; тел. (061) 218-33-01, факс (061) 213-18-58),
В С Т А Н О В И Л А:

1. Відповідно до відомостей, зазначених на офіційному веб-сайті НКЦПФР, Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку здійснена реєстрація випуску цінних паперів ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» й видано свідоцтво від 11.05.2010 № 183/1/10. Отже, ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» є емітентом цінних паперів (акцій).

2. Згідно з вимогами частини 1 статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» регулярна інформація про емітента – річна та квартальна звітна інформація про результати фінансово-господарської діяльності емітента, яка розкривається на фондовому ринку.

Частиною 4 статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» встановлено, що річна інформація про емітента є відкритою і в обсязі, встановленому НКЦПФР, підлягає оприлюдненню емітентом не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним, зокрема, шляхом розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці, сторінці в мережі Інтернет).

Відповідно до вимог частини 6 статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» строки, порядок і форми розкриття регулярної інформації про емітента (річної та квартальної) і додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР.

Згідно з вимогами пункту 1 глави 4 розділу ІІ Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням НКЦПФР від 03 грудня 2013 року № 2826 (далі – Положення № 2826), обов'язок здійснювати розкриття регулярної річної інформації поширюється на осіб, які станом на 31 грудня звітного року є емітентами.

Обов'язок розкриття регулярної річної інформації припиняється з дати опублікування інформації про скасування реєстрації випуску цінних паперів та анулювання свідоцтва про реєстрацію випуску цінних паперів відповідно до нормативно-правового акта Комісії, що регулює порядок скасування реєстрації випуску цінних паперів, або у разі наявності відомостей в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань про припинення акціонерного товариства (зокрема, в результаті злиття, приєднання, поділу або перетворення) з дати внесення відповідного запису.

Відповідно до вимог пункту 4 глави 4 розділу ІІ Положення № 2826 розкриття регулярної річної інформації має здійснюватись, зокрема, шляхом розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці, сторінці в мережі Інтернет) не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.

3. На теперішній час реєстрацію випуску цінних паперів ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» не скасовано, відомості в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань про припинення ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» відсутні.

Отже, ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» зобов’язано розкривати на фондовому ринку регулярну річну інформацію, зокрема, шляхом розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці, сторінці в мережі Інтернет).

4. За результатами аналізу розкриття регулярної річної інформації встановлено, що ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» не розкрило регулярну річну інформацію за 2016 рік шляхом розміщення на власному веб-сайті (веб-сторінці, сторінці в мережі Інтернет) www.zaporizhstal.com/ru/predpriyatie/informaciya-dlya-akcionerov, що є порушенням вимог статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», пункту 4 глави 4 розділу ІІ Положення № 2826.
5. На підписання акту з’явився представник ПАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» Тонконог Н. А., яка надала пояснення листом від 20.11.2017 № 11/2068895 (вх. № 33780) (додаються), в яких, зокрема, зазначено, що у зв’язку з великою завантаженістю начальника відділу з правового забезпечення корпоративних, майнових та земельних прав був пропущений строк розкриття річної інформації за 2016 рік.
Дані факти прийняті до уваги уповноваженою особою Комісії під час підписання даного акту про правопорушення, однак, не звільняють Товариство від відповідальності за скоєне правопорушення.


6. Вищезазначене підтверджується актом про правопорушення на ринку цінних паперів             № 459-СХ-3-Е від 20.11.2017 р. з додатками.

7. Товариством було  надано клопотання (лист від 21.12.2017 р. № 11/2075620) щодо розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів без його присутності.

         Враховуючи вищевикладене, на підставі п.5, п. 14 ст. 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п.2.1. Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167), зі змінами –

П О С Т А Н О В И Л А :

1. За порушення законодавства про цінні папери застосувати до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ»  санкцію у вигляді попередження.
2. Постанову направити протягом п’яти робочих днів до ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ».

   Ця постанова набирає чинності з моменту її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих  днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії – директор департаменту

НКЦПФР у Східному регіоні                     





В.С. Степанова

Рішення оголошено в засіданні «22» грудня 2017 р. Постанову отримано «___» _______ 2017 р. 
Уповноважена особа Товариства
Представник юридичної особи на розгляд справи не з’явився.

Про місце й час розгляду справи Товариство було повідомлено своєчасно, належним чином.

Постанову надіслано поштою. 

